

de encerrar a sessão e marcando outra sessão ordinária para o dia 08 de novembro de 2019. Eu Joaquim Rodrigues Lemes, elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos os vereadores. Em tempo foi criticado na fala do vereador Antonio Bastos, em que solicita que seria emenda da deputada Aderlândia, Daniel Bandeira solicitou o carro medido estrada.

Juliano Bastos de Lima
 Auriana de Tereza Silveira de Silva
 Josemar de Oliveira
 Emide

Thiago de Sousa Oliveira

José Augusto

José Augusto

Pedro Henrique

José Augusto

Solicitado

Ata da sessão conjunta sessão ordinária do segundo Período Legislativo, realizada no dia 08 de novembro de 2019, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de Bombrini, realizou-se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Thiago de Sousa Oliveira e secretariado pelo vereador Joaquim Rodrigues Lemes. O presidente encaminhou o Secretário para fazer a chamada dos vereadores, faltou o vereador Francisco Gilberto Pereira Oliveira. Havendo número legal, o presidente declarou aberta a sessão, não houve leitura da ata. Foi lido um texto bíblico pelo vereador Joaquim Rodrigues Lemes. Foi ouvido o hino municipal conforme a Lei de nº 629 de 16 de junho de 2017. Dando procedimento aos trabalhos, o senhor presidente passou para o EXPEDIENTE; o presidente concedeu espaço a empresa vencedora da licitação 006/2019 na qual tivemos a primeira a primeira apresentação da que veio fazer esclarecimento da modificação na qual vai a Lei Orgânica e o regimento interno desta casa. ORDEM DO DIA: Foi lido uma solicitação de espaço da senhora Maria Sergiúnia de Lima Silveira, que na oportunidade falou que sobre os 300 anos da igreja da Basílica do Silo e pediu a todos a se fazerem presentes na festa de comemoração, disse que a programação será diferenciada pois haverá missa e novenas todos os dias e no dia 08 será o encerramento com presença do Bispo, disse também que haverá feição e pede o apoio dos vereadores e

pede a participação de todos nesse evento de grande importância. Finaliza agradecendo pela oportunidade. Foi lido o memorando de N° 28/2019 de autoria do vereador Francisco Egberto Perdas Oliveira justificando essa p[ro]p[os]ta nesta ocasião. Foi lido uma moção de pesar de N° 009/2019 de autoria do vereador Gibson Fernandes da Silva. Foi lido e entregue às comissões competentes o projeto de decreto legislativo de N° 03 de 06 de novembro de 2019 de autoria do vereador Antônio Bastos de Lima, em que dispõe sobre a concessão do título de cidadão Bomabuenense ao senhor José Américo de Lima e dá outras providências. Foi lido e entregue às comissões competentes o projeto de Lei de N° 008 de 06 de novembro de 2019 de autoria do vereador Antônio Bastos de Lima em que denomina oficialmente uma quadra esportiva, situada no distrito de Pedras Brancas Zona Rural do município e das outras providências. Não havendo mais matérias o presidente proclama a palavra aos vereadores; falou o vereador Antônio Bastos de Lima, falou que deu entrada hoje em dois projetos de lei muito importante de minha autoria e peço o apoio das comissões. Disse que a quadra de Pedras Brancas está sendo concluída e o prefeito já anunciou o dia da inauguração e eu convidando o pessoal do distrito de Pedras Brancas me pediram para colocar o nome da quadra de um homem que era conhecido com Chico Velho que trabalhou a vida toda em máquinas pesadas mas nunca abandonou o esporte e essa quadra vai ser em nome dele pois é uma pessoa merecedora. Falou que onde estiver um vereador em uma inauguração pudesse ter os onze vereadores. Disse da igreja da Barra do Sítio que poderia ser um ponto turístico. Falou o vereador Daniel Bandeira Lima, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade. Falou do evento que aconteceu em Quixerambim que foi um dia de muita aprendizagem e todos os vereadores deveriam ter participado. Pediu ao presidente que controle alguém para dar uma aula de oratória para os vereadores pois é necessário e vemos hoje em quase todos as câmaras, porque a gente precisa ter mais conhecimento e saber como se expressar, pois sabemos que ninguém tem formação para isso, disse que acha que todo parlamentar deveria ser formado em curso de graduação em direito economia pois seria muito bom

para o parlamento. Parabeniza os membros que vieram a esta casa falar dos projetos da Barra do Sítio. Ainda em suas palavras falou que teve inauguração do projeto da Rua Valdemiro Rodrigues que foi um requerimento do colega Gibson Fernandes da Silva aprovado pelos seus demais vereadores e isso é muito importante fazer algo que venha a beneficiar a população de Banabuiú. Falou a vereadora Gneide Maria Saraiva Nobre, falou que os seus requerimentos feitos para a Barra do Sítio foram feitos por minha pessoa mas não são atendidos, disse que os alunos da escola Bela Vista, Cajazeiras, Beira Rio e Sítio Garrate estão desde segunda-feira perdendo aula, peço que esse problema seja resolvido pois os alunos da Barra do Sítio estão em tempo de não ir à escola, mas assistir aula pois a situação lá não está muito boa, pois os ventiladores de lá não estão funcionando, a energia não está sustentando e os alunos estão esbrando porque não aguentam mais. Falou que a quadra da Barra do Sítio está de fazer pena os ferros tudo caindo e cheio de ferrugem. Deho que deveria ser interditada pois as pessoas que jogam lá estão correndo riscos. Falou mais uma vez do carro da cidade da Barra do Sítio, que tem um carro lá mas é controlado e a população está cobrando que esse problema seja resolvido. Disse também que tem conseguido emendas, mas o prefeito não recebeu. Falou também que as lâmpadas da Barra do Sítio estão tudo queimadas e por isso estão cobrando. Falou o vereador Jeovane Bezerra Dutra, disse que a sessão foi muito proveitosa com a presença da empresa que foi contratada para fazer o orçamento interno e a Lei Orgânica desta casa, foi muito bem debatido e concerta vários da continuidade do esse trabalho. Parabeniza ao presidente pelo o convite ter ido ao curso em Guaxinim e foi muito proveitosa e foi esclarecido muita coisa. Disse que a licitação não é o valor pago, eles tem um valor e o valor pago é outro. Falou das lâmpadas da Boa Água a maneira que no início do gestão foi concertado, mas ficou umas quatro sem ser concertada e hoje estão quase todas com problema. Temos algumas coisas que devemos parabenizar e agradecer, como as estradas, mas é uma obrigação. Falou o vereador Joaquim Rodrigues Lemos, falou que está com um processo licitatório de contratação de ACS e as pessoas e pedindo para nos vereadores que

procurar o ministério público e denunciar pois tem que ter os
 editais e não foi visto esse edital e nem publicação e período de
 inscrição a ser uma seleção permanente, e nos desta casa não
 tivemos conhecimento disto, e muitos ficaram sem participar por
 fazer isso escondido. Pediu uma resposta sobre o concurso de quan-
 to vai realmente acontecer o concurso público aprovado por esta
 casa. O também gostaria de saber o porque dos secretários que foi con-
 vocados na esta casa até hoje ainda não compareceram nesta câmara
 e nas primeiras vezes se justificaram que não poderia estar presente
 algumas por motivos de doença mas não entendo que tipo de doença,
 porque é idêntico para um ao plenário, mas quando chega lá pra está no
 ato está acompanhando os funcionários e humilhando os mesmos, e espero
 que tenha compromisso por sua pasta e tenha aqui se justificar de algumas
 situações que está acontecendo no nosso município. Disse que o ginásio es-
 portivo está passando por uma reforma e está se tornando em uma
 reforma em forma de pentecosta, e quero um café, e quero que o secre-
 tário presente aqui igual vai ser o material que vai ser colocado naque-
 la estrutura porque as muitas vezes a maior preocupação que temos, é as
 aquelas obras de ferro que dão a sustentação daquela estrutura, e se ferem
 lá não tem que está pintando os pés da estrutura velha, que lá
 foi se encontra vários por vários anos, e a preocupação é de desabar, e
 isso é uma preocupação que devemos cobrar fortemente. Quero enviar um
 café a secretaria de saúde, que possa disponibilizar que a gente possa ter
 conhecimento de qual o valor do carro que fez o transporte dos pacientes de
 Bonabimú até Fortaleza, e quero ter uma resposta do valor do serviço pres-
 tado por esse carro. Falou o vereador/presidente Thiago de Sousa Oliveira,
 agradece a Deus por mais uma oportunidade. Disse que foram debatidos
 vários assuntos juntos aos advogados da diáspora. Disse que trabalha com
 muita transparência com a população e os vereadores, pois acho que por
 os presidentes tem essa atitude, e isso eu sempre tive a questão trans-
 parência com o recurso público e acho que isso é um ganho gigantesco
 para o município ter um sistema, um acompanhamento e regimento inter-
 no e uma Lei Orgânica atualizada. Cobrou também a água potável para os
 alunos beberem pois segundo o relato de algumas pessoas no egrégio de Fe-

ordenação não está sendo feita nos batedores e os alunos estão bebendo diretamente da torneira, como também a do celestino, e que esse problema seja solucionado. Falou que a ordem do AES deveria ter uma publicidade maior principalmente na área que os AES vão ser liberados para desenvolver o trabalho que seria a região de Ferrolândia e algumas pessoas mim relataram que moram na região não estavam sabendo, e muito mandou para esta casa o edital desse processo celestino pois não mandaram. Ainda em outros palavras disse que fica feliz e quer que os recreadores e a população acompanhem a decisão por mais que a responsabilidade de ordenação de despesa seja de minha responsabilidade, finaliza dizendo um último final de semana a todos. Não havendo mais matéria a nem oradores, o presidente encerrou a sessão e marcando outra sessão ordinária para o dia 14 de novembro de 2019. Eu Joaquim Rodrigues Lemos, elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelos os vereadores.

Joaquim Rodrigues Lemos
 Luciano de Souza Silva do Silve
 Idanias de Oliveira

~~Emil~~
 Manoel de Souza Oliveira
 Jeremias
 Josquinzeiros Nunes
 Jhonny Fernandes
 Jhonny
 Jhonny Rodrigues Lemos